

Piła, 13 stycznia 2022r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy: Postępowania przetargowego w trybie zapytania ofertowego nr 1/2022 na „Dostawę oleju opałowego do kotłowni osiedlowej Staszycze w Pile”.

Miejska Energetyka Ciepła Piła Spółka z o.o., informuje że wpłynęły zapytania dotyczące postępowania. Poniżej treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

1. W związku z częstymi zmianami cen hurtowych oleju opałowego lekkiego i nie wskazaniu w specyfikacji istotnych warunków zamówienia sposobu obliczania ceny paliwa w celu uczciwego porównania ofert, czy jest możliwe doprecyzowanie w SIWZ i formularzu oferty zapisów dotyczących sposobu obliczania ceny?
W hurtowym obrocie paliwami stosuje się odniesienie ceny paliwa do ceny publikowanej na stronach głównych producentów paliwa Lotos, Orlen. Do tych cen stosowane są opusty/marże. Czy jest możliwe doprecyzowanie sposobu wyliczenia ceny do celów porównania ofert i późniejszego rozliczenia sformułowania?

„Cenę ofertową należy ustalić w oparciu o cenę oleju opałowego opublikowaną w oficjalnym cenniku hurtowym producenta X obowiązującym w dniu xx.xx.xxxx”

„W ofercie należy podać wysokość stałego opustu lub stałej marży obliczonych od ceny netto producenta X , która obowiązywać będzie w dniu dostawy.”

Odpowiedź: Zamawiający informuje o dokonaniu odpowiednich zmian w formularzu ofertowym stanowiącym Załącznik nr 1 do SIWZ. Nowy formularz ofertowy został dołączony do niniejszych wyjaśnień.

2. Ze względu na ograniczenia pojemności autocystern, czy zamawiający dopuszcza możliwość podzielenia dostawy na dwie części?

Odpowiedź: Tak możliwe jest rozbięcie na 2 dostawy. Dostawa drugiej części powinna nastąpić najpóźniej następnego dnia po dostawie pierwszej dostawy.

3. W hurtowym obrocie paliwem stosuje się rozliczenia oleju opałowego wyrażone w litrach gotowego wyrobu w temperaturze 15°C. Prosimy więc o określenie czy podstawą do wystawienia faktury będzie ilość dostarczonego oleju opałowego w temperaturze referencyjnej 15°C wg wskazań zalegalizowanego układu

pomiarowego z kompensacją do 15°C przy autocysternie, czy też ilość rzeczywista paliwa.

Odpowiedź: Podstawą do wystawienia faktur będzie ilość dostarczonego oleju opałowego w temperaturze referencyjnej 15°C wg wskazań zalegalizowanego układu pomiarowego z kompensacją do 15°C przy autocysternie.

4. Wnosimy zapytanie, czy cena na olej opałowy ma być podana na dzień składania oferty, czy na dzień dostawy?
Jeżeli na dzień dostawy to czy przyjmiecie aneks do umowy?

Odpowiedź: Cenę oleju należy przyjąć zgodnie z informacjami zawartymi w nowym formularzu ofertowym stanowiącym załącznik do niniejszych wyjaśnień.

PROKURENT

Przemysław Lasota

PROKURENT

Waldemar Konieczka

na dostawę oleju opałowego do Kotłowni Osiedlowej Staszycy w Pile

Nazwa i adres Wykonawcy:

Numer telefonu:, e-mail:

Wykonawca zobowiązuje się do dostawy oleju opałowego zgodnie z opisem i warunkami zawartymi w SIWZ nr 1/2022, za kwotę:

Cena oferty netto: PLN

Cena oferty brutto: PLN

Słownie:

Wyliczoną zgodnie z poniższą tabelą:

L.p.	Informacja o produkcie (nazwa producenta oleju)	Cena netto za 1 litr oleju w PLN na dzień 10.01.2022 r.	Oferowany (stały) opust w PLN	Cena netto za 1 litr oleju po opuszczeniu	Ilość oleju w litrach	Wartość netto w PLN	Wartość brutto w PLN
1	2	3	4	5=3-4	6	7=5x6	8
1	 zł zł zł	33 000 zł zł

.....
(podpis i pieczęć imienna osoby/osób właściwej/yh do reprezentowania Wykonawcy)

Uwagi:

1. Wykonawca zobowiązany jest wskazać w formularzu cenowym cenę jednostkową za 1 litr oleju opałowego producenta na dzień publikacji ogłoszenia o zamówieniu na stronie internetowej Zamawiającego, tj. na dzień 10.01.2022 r., opust w PLN, cenę po opuszczeniu oraz cenę całkowitą (wartość) brutto.
2. Cenę za olej opałowy lekki uznaje się za zmienną – w zależności od ceny producenta w dniu złożenia przez Zamawiającego zgłoszenia o zapotrzebowaniu – i obniżoną o stały opust, jaki Wykonawca zaoferował w formularzu ofertowym.
3. Opust określony przez Wykonawcę w formularzu ofertowym zostanie ustalony na okres ważności umowy i nie będzie podlegał zmianom.
4. Cena w formularzu ofertowym musi uwzględniać wszystkie wymagania SIWZ oraz obejmować wszystkie koszty, jakie poniesie Wykonawca z tytułu należytej oraz zgodnej z obowiązującymi przepisami realizacji przedmiotu zamówienia.

